



关键词:精彩 2011

初步测算,2011年我市完成地区生产总值2723亿元,比上年增长12.8%。固定资产投资1855亿元,增长27%。地方财政一般预算收入178.3亿元,增长25.5%。社会消费品零售总额954亿元,增长18%。外贸出口14.5亿美元,增长38.1%。城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入分别达到19756元和6532元,增长12%和15%左右。

——项目建设步伐加快,产业结构进一步优化。全年实施千万元以上项目3894个,完成投资1592.2亿元。传统产业升级加速,战略新兴产业不断壮大,现代服务业加快发展,文化旅游业发展势头良好。

——经济转型实现新的突破,发展质量进一步提高。自主创新能力持续提升,产业集聚成效明显,碧水蓝天工程扎实推进。

——新农村建设扎实推进,“三农”基础进一步巩固。结构调整、土地流转、生态旅游成效显著,农业综合生产能力进一步提升,农村面貌明显改观。

——改革开放不断深化,发展活力进一步增强。企事业单位改革取得重大进展,民营经济快速发展,招商引资成效显著,对外贸易实现新突破。

——城市形象不断提升,城镇化进程进一步加快。新区建设势头强劲,城区改造成效显著,城市管理水平明显提升,交通辐射带动能力不断增强。

——民生工程加快实施,社会保障体系进一步完善。省定、市定福民实事全面完成,各级财政用于民生的支出达到198亿元,占财政一般预算支出的66.9%。全民创业成绩喜人,社会保障水平不断提高。

——社会事业全面进步,社会管理进一步加强。新建、改扩建学校16所,优势医院倍增计划加快实施,全市乡镇卫生院实现药物零差率销售,洛阳博物馆新馆全面对外开放,成功举办河南省第五届农民运动会。

——政府自身建设不断加强,行政效能进一步提升。坚持依法行政、阳光操作,加强政府立法,深入开展“环境创优”活动,全面推进政务公开。

关键词:机遇 2012

今年是实施“十二五”规划的重要一年,国内经济总体向好的基本面没有改变,我市仍处于加快发展的重要战略机遇期。

第一,今年国家继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,加大对“三农”、保障性住房、社会事业等领域的投入,保持社会融资规模合理增长。

第二,《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》明确提出,要支持洛阳加快老工业基地调整改造、建设新材料产业基地和有重要影响力的产业创新中心。

第三,中央、省明确提出要推动文化大发展、大繁荣,加快建设华夏历史文明传承创新区。

第四,国家明确提出要支持我省建设中原历史文化旅游区、黄河文化旅游带等重点旅游景区和精品旅游线路。

第五,中央、省新一轮的扶贫攻坚计划开始实施,《中国农村扶贫开发纲要(2011—2020年)》将我市栾川县、嵩县、洛宁县、汝阳县4县列入秦巴片区扶贫规划。

第六,近年来,我市固定资产投资增速较快,一些打基础、增后劲的重点项目陆续投产,产业集聚功能不断提高,“三化”协调发展格局正在形成。

(下转 A04 版)



城市面貌大提升 公共服务奔“五星”

□记者 连漪

【报告内容】加快提升中心城区功能,努力打造区域副中心城市,强化经营城市理念,进一步完善功能、提升水平,加快建设“文化为魂、水系为韵、牡丹为媒、产城融合、组团发展、生态宜居”的山水洛阳。

要提升中心城区功能,持续推进城市改造势在必行;要进一步完善功能,提升公共服务水平则是必然。《政府工作报告》对如何做、如何做好相关工作作了详尽的阐述。2012年洛城展现出来的变化也令人十分期待。

城市更漂亮,更畅通

省人大代表、市住建委主任孟红兵介绍,2012年市政基础设施建设还将以持续提升为抓手,以经营城市为载体,重点在建设城市快速路、环城路,打通断头路,不断完善和加强基础设施建设上加大力度。

孟红兵说,今年,我市将充分利用地上地下空间,规划建设一批公共停车场。坚持依法拆迁、阳光拆迁、和谐拆迁原则,

大力推进城中村、城郊村和旧城改造。2012年洛北城区计划实施42项,概算总投资126.78亿元,计划完成投资39.01亿元。

这些喜人的变化将在何时实现呢?根据预排工期,东环城路、南环城路2013年年底前将大头落地;西环城路高新区段力争2012年完成路基总工程量的35%,涧西区段建成通车;310国道改扩建工程(北环城路)2012年7月底全线通车;九都路快速路加快前期工作,力争早日开工;滨河路2013年年底前基本实现通车。

生活更方便,更舒心

对城市基础设施进行大提升的同时,我市各项公共服务事业也在朝着“五星”级水准发展。

市公用事业局有关负责人称,2012年,我市将加快城市基础设施建设,推进管道天然气向县域、产业集聚区和工业园区延伸,完成洛新线、洛宜线、东环线等建设任务。此外,新增供热面积160万平方米,完成7000户城市居民生活区水表改造;新增公交车300辆,开通加密公交线路20条;完成供水1亿立方米以上,处理污水9200万立方米,供热55万吉焦,供应蒸汽35万吨;全市城市主干道亮灯率不低于98%,设施完好率不低于92%。

今年,我市还将计划实施重点工程项目18项,概算投资17亿元。开工建设东出口公交停车场等6个公共交通项目;洛阳—新安天然气管道、小庄—伊川—汝阳(大安)天然气管道等4个城市燃气项目;升级改造瀍东污水处理厂等3个污水处理项目;新区集中供热二期工程,敷设热力管网34.6公里,新增供热面积80万平方米;实施洛北城区管网改造二期改建工程和伊滨区供水工程建设;完成洛北城区和新区路灯建设及全市亮化任务。

2012年洛阳两会特别报道

3G 全程报道
两会离您更近

转变作风

持续提升

速通速达将成真 城乡更像一家人

□记者 连漪

【报告内容】我市要加强城乡互动对接,努力打造城乡一体化示范区。坚持以新型城镇化为引领,搞好城乡统筹和市县联动,不断增强以城带乡、城乡融合发展的能力。加快建设区域综合交通网络。以高速公路、快速通道为支撑,打通对外大通道,完善对内大循环,形成快捷畅通的综合交通体系。

市民期盼的畅通交通体系今年将如何建设推进?市政协委员、市交通局副局长张志新透露,我市将在加强城乡互动对接上下大力气。

条条大路通洛阳

张志新表示,今年我市将加快推进高速公路建设。其中,连霍高速洛阳至三门峡段改扩建工程全长29公里,2012年将完成投资8亿元;洛阳至栾川高速公路洛阳至嵩县段全长62.29公里,将于2012年年底前完工;郑卢高速公路洛阳至洛宁段全长68.92公里,计划于2012年年底前完工;武西高速尧山至栾川至西峡段全长61公里,今年将全面开工建设,2012年完成前期投资1000万元。

途经我市的各条国道、省道改造建设工程也将陆续开工。其中,新310国道项目全长95.26公里,估算总投资45.3亿元,今年将全面开工建设,完成投资5亿元;省道S246南石线新安县城至石陵段公路改建工程全长15.3公里,估算总投资9935万元,今年将全面开工建设,并于年内建成通车;省道



新310国道工程效果图(资料图片)

S314郑三线孟津境改建项目全长17.9公里,估算总投资1亿元,将于今年全面开工,计划完成投资5000万元;省道S243郭木线伊川至汝阳县城段改建工程全长26.34公里,估算总投资2.42亿元,将于年内开工,今年计划完成投资1.3亿元。

通往各县的快速通道建设也将快速展开。其中,洛宜快速通道洛龙区段慢车道、亮化、绿化、扩宽改造工程,总投资3200万元,2012年牡丹文化节前建成通车;洛偃快速通道偃师顾县镇至巩义段长约5公里,将于今年上半年建成通车;洛吉快速通道二期长约14.9公里,总投资约10.2亿元,2012年将完成投资3亿元;洛新快速通道今年上半年将完成各项前期手续报批。

景区周边保畅通

作为一座旅游城市,景区周边道路也是展示城市形象的重要部分。2012年,我

市主要景区周边道路将有显著提升。

张志新介绍,310国道白马寺段货车通道改线工程全长7.98公里,2012年牡丹文化节前将建成通车;小浪底专用线改造项目全长24.24公里,目前施工前期准备工作已展开,预计10月底建成通车;机场路经过大修也将于今年牡丹文化节前通车。

与此同时,我市今年还将投资2000万元,配合省交通运输厅实施我市环城高速公路10个出入口提升工程,保障重要节假日和节假日出行通畅;投资1.6亿元,完成农村公路建设120公里;加快推进洛阳市公路运输枢纽客运南站和东站建设进度,南站2012年4月开工建设,2013年年底建成投用,东站2012年4月底建成投用。

可以预见,今年年底前后,我市将形成市区到偃师、孟津、新安、伊川、宜阳半小时交通圈,到洛宁、汝阳、嵩县、栾川一小时交通圈,县县通高速也将成为现实。



3G 精彩 精彩在沃 联通客服热线 10010